

習近平博鰲發表主旨演講

【香港商報訊】博鰲亞洲論壇2022年年會開幕式昨日上午在海南博鰲舉行，國家主席習近平以視頻方式發表題為《攜手迎接挑戰，合作開創未來》的主旨演講。

習近平指出，人類還未走出世紀疫情陰霾，又面臨新的傳統安全風險；全球經濟復甦仍脆弱乏力，又加發展鴻溝加劇的矛盾；氣候變化等治理赤字尚未填補，數字治理等新課題又擺在我們面前。在這樣的背景下，論壇年會以「疫情與世界：共促全球發展，構建共同未來」為主題，具有重要意義。

穩定錨、增長動力源、合作新高地。習近平指出，中國經濟韌性強、潛力足、迴旋餘地廣、長期向好的基本面不會改變，將為世界經濟企穩復甦提供強大動能，為各國提供更廣闊的市場機會。

中國個人養老金制度出爐

【香港商報訊】記者伍敏斌報導：中國官方昨日正式發布《國務院辦公廳關於推動個人養老金發展的意見》，提出個人養老金實行個人賬戶制度，繳費完全由參加人個人承擔，實行完全積累。作為養老保險體系中的「第三支柱」，個人養老金制度如若開啓，對於健全多層次、多支柱養老保險體系具有里程碑意義。

專家、坤志資管首席經濟學家俞平康在接受本報記者採訪時表示，上世紀60年代以後，中國出現了長達十幾年的嬰兒潮，如今，這些當年的嬰兒大多都成了花甲老人，進入了退休階段，因此對養老金制度進行變革已是迫在眉睫。

制度變革迫在眉睫

當前，老年人口急劇增加，而年輕人相對老年人來說佔比急速下降。俞平康指出，傳統的養老金制度，實際上就是將當前工作的年輕人繳納社保養老後，將資金交由全國社保理事會以及各個企業的年金理事會進行分配來撫養當期的老人。



老年人在北京一個居民小區內休息聊天。 中新社

買金融產品，並承擔相應的風險。參加人應當指定或者開立一個本人唯一的個人養老金賬戶，用於個人養老金繳費、歸集收益、支付和繳納個人所得稅。

俞平康表示，個人養老金的賬戶相當於一個儲蓄賬戶，這個賬戶也是可以拿來投資的，否則就會因為通貨膨脹而貶值。儲蓄賬戶同時對投資功能，就是養老金第三支柱的概念。當前個人養老金處於一個深刻轉型的時期，個人養老金制度的設立，意味著中國養老金制度出現根本性變革。

更多細節尚待觀察

從制度模式看，《意見》提出，個人養老金實行個人賬戶制度，繳費完全由參加人個人承擔，實行完全積累。參加人通過個人養老金信息管理服務平台（下稱信息平台），建立個人養老金賬戶。個人養老金賬戶是參加個人養老金制度、享受稅收優惠政策的基礎。

普京已下令取消強攻亞速鋼鐵廠

【香港商報訊】俄羅斯總統普京當地時間21日下令取消強攻烏克蘭馬里烏波爾亞速鋼鐵廠的計劃，並嚴密封鎖該廠。

據克里姆林宮網站消息，普京當天會見俄國防部長紹伊古，並聽取有關馬里烏波爾的戰況報告。紹伊古匯報稱，俄軍已經控制了除亞速鋼鐵廠外的整個馬里烏波爾市。據他介紹，烏方對馬里烏波爾進行了嚴密設防，在俄軍包圍該市時，當地約有8100名烏克蘭武裝人員和外國僱傭兵。在進攻過程中，烏方有4000多人陣亡，1478人投降，目前還有超過2000名烏克蘭武裝人員和外國僱傭兵被封鎖在亞速鋼鐵廠內。

普京聽取匯報後認為強攻的提議不妥，並下令取消強攻亞速鋼鐵廠的計劃，以保護俄軍人員的生命安全。他同時下令嚴密封鎖亞速鋼鐵廠，並再次敦促裏面的武裝人員放下武器，俄方將根據相關國際法規定保障其生命安全。

中國頒青年群體白皮書

【香港商報訊】中國國務院新聞辦公室昨日發布《新時代的中國青年》白皮書。據介紹，這是中國首次專門就青年群體發布白皮書。

白皮書指出，青年的發展渠道更加暢通、流動更加自由，在區域協同發展戰略深入實施大背景下，青年逐漸由單向的「孔雀東南飛」轉變為多向的「自由隨心飛」，在喜歡的城市尋找發展機會，在適合的地區拓展成長舞台。

對此，中長期青年發展規劃實施工作部際聯席會議辦公室主任、共青團中央書記處書記傅振邦當天在北京舉行的發布會上表示，未來中國青年常住人口的城鎮化率還會增長。在中國快速城鎮化的進程中，青年既是受益者，更是貢獻者，是城市發展的核心驅動力。

波司登獲穆迪和標普雙投資評級

【香港商報訊】記者杜林、宋環報導：波司登（3998.HK）近日宣布，兩大國際評級機構穆迪和標普對公司分別授予「Baa3（展望穩定）」及「BBB-（展望穩定）」長期信用評級。公司方面表示，獲得穆迪和標普的「雙投資」評級，使得公司不僅成為了亞太區品牌服裝行業中首家獲得投資級的公司，同時也是中國品牌服裝行業目前為止最好的國際信用評級結果。

清算報告確認公告

香港律信（國際）金融投資有限公司及其權利義務承受人：2021年8月31日，濰博市中級人民法院作出（2021）魯03清申2號民事裁定書，裁定受理濰博市保安服務有限公司對濰博創律射擊娛樂中心進行強制清算的申請。

清算組接受指定後，根據法院裁定確認的《濰博創律射擊娛樂中心清算方案》，已將濰博創律射擊娛樂中心資產變現完畢。清算結束後，清算組制定了《濰博創律射擊娛樂中心清算報告》，現根據《中華人民共和國公司法》第一百八十八條之規定，提請股東對《濰博創律射擊娛樂中心清算報告》予以審議。

濰博創律射擊娛樂中心清算組 2022年4月21日

附：1、審理法院聯系方式：濰博市中級人民法院承辦法官：鄭炬，電話：0533-3198142 地址：山東省濰博市張店區聯通路308號； 2、濰博創律射擊娛樂中心清算組聯系方式：山東大地律師事務所 清算組組長：胡曉婷，電話：15166089899 地址：山東省濰博市張店區人民西路228號雙金融大廈14層山東大地律師事務所。

《六合攻略》、《六合前瞻》 來尊寶，意外驚喜伴隨您。 版權所有 盜印必究 本版提供僅作參考 投注尤須注意風險

特碼心水 24 資料分析 42 留意到④及⑥都已於近10期內擔正主角位置，說不定④也可突圍而出。這個號碼已沉寂良久，料已是屆反彈的時候，今期不容忽視。

玄學大師 5 潮油來料 18 鄭大師收集過多年開彩結果，再以玄學方法找尋出開彩的慣性。鄭大師表示個位碼⑤有一定機會，成為主角的成數高，值得捧場。

坊間消息 33 大小單雙 34 曾先生處於休假期間，有充裕的時間給他研究數字流向。曾先生看好③可成為焦點，據悉，是透過統計得出來的選擇，有權上名。

旺門號碼 近10期開3次 8 12 20 21 28 30 40 46

六合彩 46 有望重臨 今期開獎時間 21:30 今期多寶: \$11,745,245 大勢分析 高線鈞 由3月25日起，未見有同顏色號碼可連續2期成主角。上期由綠波擔正後，紅或藍波應該會緊接開出，大家在選碼時不妨多加留意。4字頭碼明顯轉強，連續2期都由此類號碼成為焦點，估計3連霸機會不低，有跟進的必要。

Table with 6 columns for lottery numbers and 2 rows for results. Includes '六合彩實圖' and '各門號碼提供'.